



Maradjatok kíváncsiak!- természettudományi verseny

Felhívás

A 2020-21-es tanévben ismeretterjesztő és pályaaorientációs jelleggel ismét elindul, a Maradjatok kíváncsiak!- természettudományi verseny általános iskolás diákoknak. A verseny célja, hogy a fiatalokat a tudományos, műszaki élet felé invitáljuk. A verseny komplexen tükrözi le az életet, a természetet, mert egy-egy fogalmat, gondolatot nem lehet csak kémiailag, biológiailag megmagyarázni, a bizonyosságához áttekintően kell értelmezni a körülöttünk lévő világot.

Gondolkodtál már azon, hogy mi okozza a minket körül ölelő mindenség, ezt a végtelen számú variációs lehetőséget? Érdekel az új felfedezése, és a miértek megválaszolása?

Merülj el benne, kutasd fel a természetmélyén lévő igazságokat, fejtsd meg a nagy titkokat! Légy részese Te is a kalandnak, melyet úgy hívunk: élet!

Jelentkezési feltételek:

Jelentkezhet minden Jász-Nagykun-Szolnok megyei általános iskola felső tagozatos diákja.

A versenyen két kategóriában várjuk a jelentkezéseket: **5-6., 7-8. évfolyamon.**

A diákoknak **3-3 fős csapatokban** kell jelentkezniük. Egy osztályból több csapat is indulhat ugyanazon felkészítő tanárral.

A verseny ingyenes, csupán lelkesedést, tanulni-és kalandvágyást igényel.

A jelentkezés alappillére a levelezős forduló kitöltése, és visszaküldése határidőre emailben, vagy postai úton.

Levelezési címek:

5000 Szolnok Tiszaparti sétány 2-3. Szolnoki SzC Pálfy-Vízügyi Technikum, verseny19@palfy-vizugyi.hu

A verseny honlapja: [Maradjatok kíváncsiak!](http://Maradjatok.kivancsiak!)

Az írásbeli feladatsorokat **papíralapon levélben**, vagy **e-mail-ben** kérjük visszaküldeni.

Az első levelezős forduló visszaküldésének határideje:

2020. november 15. 23.59.

Az második levelezős forduló visszaküldésének határideje:

2020. december 15. 23.59.

A döntő időpontjáról később adunk információt.

A feladatok közt a természettudományok bármelyikéből (kémia, biológia, fizika, földrajz, stb.) szerepelhetnek feladatok.

A legjobb csapatok döntőbe kerülnek, melynek tervezett időpontja 2021 februárja.

Itt egy egész napot felölelően vehetnek részt különböző játékos feladatokban, orientálódva a tudományos élet felé.

A döntőbe kerülő összes csapat díjazva lesz.

Várunk Benneteket, s ne feledjétek, maradjatok kíváncsiak!

A szervezők